

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年6月15日
【事業年度】	第19期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）
【会社名】	タカラバイオ株式会社
【英訳名】	TAKARA BIO INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 仲尾 功一
【本店の所在の場所】	滋賀県草津市野路東七丁目4番38号
【電話番号】	(077)565局6978番
【事務連絡者氏名】	執行役員広報・IR部担当 掛見 卓也
【最寄りの連絡場所】	滋賀県草津市野路東七丁目4番38号
【電話番号】	(077)565局6978番
【事務連絡者氏名】	執行役員広報・IR部担当 掛見 卓也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月29日に提出いたしました第19期（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

損益計算書

製造原価明細書

3【訂正箇所】

修正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

【製造原価明細書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)		当事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
材料費	1	2,051	38.7	2,333	44.9
労務費		1,210	22.8	1,258	24.2
経費		2,042	38.5	1,609	30.9
当期総製造費用		5,303	100.0	5,201	100.0
期首仕掛品たな卸高		503		759	
合計		5,807		5,960	
期末仕掛品たな卸高		759		1,027	
当期製品製造原価	5,048	4,933			

(省略)

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)		当事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
材料費	1	2,698	45.4	3,678	56.2
労務費		1,210	20.3	1,258	19.2
経費		2,042	34.3	1,609	24.6
当期総製造費用		5,950	100.0	6,546	100.0
期首仕掛品たな卸高		503		759	
合計		6,454		7,305	
期末仕掛品たな卸高		759		1,027	
他勘定振替高	14	33			
当期製品製造原価	5,680	6,243			

(省略)